Mapeo de recursos
NOTA: Siéntase en libertad de editar las tablas para que satisfagan mejor sus necesidades.
Al completar la tabla de mapeo de recursos internos, considere lo siguiente:
· Recursos: Escriba los recursos internos que su organización tiene disponibles para este proyecto. Haga una lista del personal, equipo, base de datos, finanzas, y otros recursos dentro de su organización.
· Fortalezas: Escriba las capacidades y puntos fuertes de los recursos listados según apliquen. Considere habilidades, activos (financieros y de otro tipo) y otras fortalezas.
· Limitaciones: Escriba los puntos débiles o deficiencias de los recursos. Considere incluir las horas en que los miembros del personal están disponibles, las fechas de entrega de los equipos o programas alquilados, restricciones y otra información aplicable.
Para completar la tabla de mapeo de recursos externos, considere lo siguiente:
Considere listar organizaciones comunitarias, grupos y personas que puedan ser socios potenciales de la campaña. También anote los lugares o canales de comunicación que pueda utilizar en la implementación de su campaña.  
· Recursos: Incluya el nombre de la organización, el grupo, o la persona.
· Información de contacto: Incluya la información para localizar el recurso.
· Población atendida: Incluya el grupo poblacional o comunidad a la que el recurso sirve.
· Conexión con la Comunidad Objetivo: Incluya cómo el recurso está conectado con la Comunidad Objetivo. Esto puede incluir prestación de servicios a la comunidad, lugar de reunión de la comunidad, ser un ente respetado por la comunidad, así como otras formas de conexiones con la Comunidad Objetivo.
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